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Reprezentanţii adminis-
traţiei locale în frunte cu pri-
marul Tudor Ştefănie şi vice-
primarul Mircea Irimie, poli-
ticieni, artişti, elevi şi simpli 
cetăţeni s-au întâlnit cu toţi în 
centru oraşului pentru a săr-
bători 93 de ani de la Marea 
Unire de la 1 decembrie 1918.

Manifestările au debutat la 
ora 10 în faţa Catedralei orto-
doxe din centrul oraşului cu o 
slujbă religioasă urmată de 
alocuţiunle edilului şef, Tu-
dor Ştefănie, urmat de co-
mandantul Garnizoanei Tur-
da, col. Costinel Boboc. Pen-
tru prima dată a luat cuvântul 
şi directorul bibliotecii mu-
nicipale Nicolina Halgaş.

„Unitate, libertate şi de-
mocraţie sunt valorile funda-
mentale consfi nţite de Marea 
Unire de la 1 Decembrie 1918, 
la Alba Iulia. Un arc peste cei 
93 de ani care au trecut de la 
acest moment de cotitură în 
istoria neamului nostru, când 
voinţa politică s-a contopit în 
voinţa naţiunii, ne dovedeşte 
că triunghiul valorilor pe ca-
re s-a ridicat România mo-
dernă este acum mai actual 

ca oricând. Evoluţia naţiunii 
române a fost marcată, în 
momentele cheie, de senti-
mentul de unitate, liant care 
a făcut să devină posibile ma-
rile proiecte naţionale. Dacă 
în 1918 românii aspirau la li-
bertate şi democraţie, astăzi, 
aceste valori sunt depline şi 
întărite de apartenenţa noas-
tră la Uniunea Europeană. 
Peste o lună România împli-
neşte cinci ani de când a de-
venit membru al Uniunii. Ne 
mândrim cu valorile şi iden-
titatea noastră culturală în 
Europa naţiunilor”, spune 
primarul Tudor Ştefănie.

1 Decembrie a devenit Ziua 
Naţională a României după 
evenimentele din decembrie 
1989, amintind de momentul 
1918, când, la Alba Iulia, Adu-
narea Naţională a decis Uni-
rea Transilvaniei, Banatului, 
Crişanei şi Maramureşului, 
cu Regatul României. Asta 
după ce, în noiembrie, re-
spectiv martie, alte adunări 
reprezentative ale locuitori-
lor din Bucovina şi Basarabia 
decideau unirea acestor pro-
vincii, cu România.

Turdenii au înfruntat frigul 
pentru a sărbători Ziua Naţională
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Ora bilanţului 
la primăria turdeană

Tudor Ştefănie: – 2011 trebuie să fi e un an 
de referinţă pentru anii următori. Mi-aş dori 
ca şi anii care vin să fi e la fel de buni, dacă nu 
mai buni...Anul viitor este un an foarte impor-
tant, trebuie fi nalizate în totalitate lucrările de 
pe ISPA. Grădina zoologică va fi  şi ea fi naliza-
tăm, încep lucrările de reabilitare a sitului de 
pe strada Poştarât, dar şi ce e mai important – 
reabilitările stradale. Avem în plan moderni-
zarea a 20 de artere de circulaţie, cam 60-70% 
din căile de acces de maximă importanţă din 
municipiul nostru. Străzile Raţiu, Oltului, Şte-
fan cel Mare, Calea Victoriei, Câmpiei etc.

– La ce alte modernizări de străzi v-aţi 
gandit?

– Zona Băilor Sărate este definitivată, ne 
extindem spre cartierul Poiana pentru că 
aici s-au definitivat lucrările pe apă şi ca-
nal şi desigur vom continua şi anvelopările 
de blocuri. În acest an ne mândrim cu 25 de 
imobile, sperăm să fim la aceeaşi capacita-
te şi în perioada următoare, să finalizăm ul-
timul bloc de locuinţe sociale şi construcţia 
unui ANL, pentru că s-a organizat licitaţia 
şi sper să fie prins şi în bugetul anului viitor 
acest obiectiv. Continuare în pagina 3

AnunțAnunț
Consiliul Local Turda, în calitate de titular, anunţă 

publicul interesat asupra declanşării etapei de 
încadrare, conform HG 1076/2004, în vederea obţinerii 
avizului de mediu pentru Planul de management 
pentru situl Natura 2000 ROSCI0223 Sărăturile Ocna 
Veche, judeţul Cluj. Prima versiune a planului poate 
fi consultată la sediul SC USI SRL, str. Branului, nr. 
5, Cluj-Napoca, judeţul Cluj, în zilele de luni-vineri, 
între orele 800-1400, din data de 9 decembrie 2011. 
Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii 
şi sugestii, până la data de 27 decembrie 2011, la 
ARPM Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor,  nr. 99, blocul 
9B, cod 400609, telefon: 0264-410722, fax: 0264-
412914, e-mail: reglementari@arpmcj.anpm.ro.

Interviu cu primarul municipiului Turda, Tudor Ștefănie
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Conceptul de dezvoltare 
regională CON-TURDA este 
un document al administraţi-
ei locale turdene, care face 
referire la dezvoltarea regio-
nală a zonei noastre şi se con-
centrează pe stimularea par-
ticipării comunităţilor loca-
le. „Misiunea noastră pe ter-
men scurt şi mediu este aceea 
de a reţine, dezvolta şi atrage 
noi afaceri astfel încât să fi m 
capabili ca prin economia lo-
cală să susţinem un nivel cât 
mai ridicat al calităţii vieţii”, 
se precizează în introducerea 
documentului.

Printre „punctele tari” ale 
zonei (ca teritoriu), sunt 
menţionate: zonă străbătută 
de drumuri importante, pre-
zenţa sectorului de autostra-
dă, existenţa unui cadru na-
tural deosebit, existenţa unor 
arii protejate, teren favorabil 
agriculturii şi pomiculturii, 
existenţa unor zone de vână-
toare, patrimoniu arhitectu-
ral şi istoric deosebit, prezen-
ţa salinei, lacurile de agre-
ment de la Durgău şi Băile 
Sărate, resurse naturale ex-
tractive în zona Moldove-
neşti-Mihai Viteazu, brandul 
turistic, planul de reabilitare 
al zonelor poluate istoric, 

parteneriatul cu CJ Cluj în 
vederea derulării programu-
lui de Management Integrat 
al deşeurilor, investiţiile în 
salină.

În ceea ce prioveşte „punc-
tele slabe”, acestea fac referi-
re la: drumurile judeţene şi 
comunale de foarte proastă 

calitate în zonele periurbane, 
infrastructură apă potabilă şi 
canalizare insufi cient dez-
voltată, starea proastă a in-
frastructurii în cartierele Po-
iana şi Turda Nouă, insufi ci-
enta valorifi care a patrimo-
niului cultural/arhitectural/
religios/arheologic, lipsa va-

lorifi cării muzeului local şi a 
castrului roman, terenuri 
agricole în proprietate priva-
tă (mici şi fărâmiţate), nevoia 
de mai multe spaţii de parca-
re amenajate, starea relativ 
proastă a mobilierului urban, 
neridicarea deşeurilor vege-
tale rezultate în urma fasonă-

rilor din apropierea blocuri-
lor sau parcurilor, ridicarea 
cu întârziere a containerelor 
de gunoi.

La puncte slabe, la catego-
ria Populaţie, Activităţi eco-
nomice, Organizarea socială 
şi instituţională, mai sunt 
menţionate: migraţia externă 
a forţei de muncă, număr ma-
re de asistaţi social, lipsa unei 
culturi antreprenoriale, com-
petitivitate redusă, insufi ci-
enţa ONG-urilor active, biro-
craţie excesivă etc.

În aceste condiţii, priorită-
ţile de dezvoltare vizează 
dezvoltarea economică loca-
lă, componenta economie so-
cială “Bunăstare, antrepre-
noriat şi demnitate umană”, 
componenta de sănătate/me-
diu, serviciile educaţionale/
cercetare/dezvoltare/inova-
re, dezvoltarea zonală 
sat-oraş/munte-câmpie.

Printre subproiectele ce se 
pot dezvolta sunt enumerate: 
salina, castrul roman, grădi-
na zoologică, oraşul vechi, re-
abilitarea blocurilor, piste 
pentru bicilişti, capacităţi ca-
zare/hotel de 5 stele, Mocă-
niţa, Cheile Turzii, Băişoa-
ra-Valea Ierii, valorifi carea 
lemnului.

Conceptul de dezvoltare 
regională CON-TURDA
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Noul director al SC Dome-
niul Public Turda SA (SC 
DPT SA), Ioan Chiş, a pre-
zentat situaţia economică a 
societăţii turdene, al cărei ac-
ţionar unic este Consiliul Lo-
cal Turda, aşa cum rezultă 
din raportul de evaluare efec-
tuat de o fi rmă specializată, 
independentă.

Conform acestor date, SC 
DPT SA este estimată la o va-
loare de 1.145.000 de euro, cu 
o valoare aproximativă de 3,7 
euro/acţiune. În ultimii ani, 
societatea a lucrat pe profi t, 
iar cifra de afaceri a crescut 
constant. La 31.12.2010, soci-
etatea avea o cifră de afaceri 
de 29.400.000 de lei şi un pro-

fi t net de 593.000 lei. Totuşi, 
din analizarea datelor rezultă 
faptul că fi rma se afl ă într-un 
proces de decapitalizare, în-
trucât datoriile totale cresc 
anual, iar în anul 2010 au 
ajuns la circa 6.800.000 de lei.

În 2011, din datele analizate, 
reiese că societatea înregistra o 
pierdere de 760.000 de lei, în lu-
na august 2011, la data plecării 
directorului Radu Nechita. 
Totodată, fi rma care a făcut 
evaluarea recomandă recupe-
rarea creanţelor şi nu recoman-
dă vânzarea de bunuri pentru 
obţinerea de lichidităţi sau pri-
vatizarea societăţii, pentru că 
preţul ar fi  destul de mic, în con-
diţiile pieţei actuale.

Raportul „Domeniul Public Turda” SA, 
prezentat în Consiliul Local

Noul operator de salubri-
tate, care-şi desfăşoară acti-
vitatea la Turda cu începere 
de la 1 aprilie, vrea să deter-
mine populaţia să colecteze 
selectiv gunoaiele. Societa-
te a amplasat deja noile con-
tainere tip „clopot” de co-
lectare selectivă a gunoaie-
lor, iar populaţia s-a obişnu-
it să adune diverse tipuri de 
materiale în recipientele 
stabilite de Prival.

Pentru început a fost mai 
greu, containerele amplasate 
în vecinătatea blocurilor au 
fost devastate de „oamenii fă-
ră adăpost” afl aţi în căutare 
de resturi alimentare.

Directorul executiv al SC 
Prival Ecologic Servis SA, 
Meşter Florin spune că au fost 
devastate containerele, capa-
cele au fost distruse, iar în fi nal 
nu exista decât un mix de gu-
noaie în fi ecare recipient.

„Nu am renunţat la ideea 
colectării selective. Acum 
putem spune că în proporţie 
de 80% se respectă colecta-
rea selectivă, dar nu ne oprim 
aici. În noiembrie vom dema-
ra o campanie în acest sens să 
vom colecta cu maşinile di-
rect de la populaţie aceste ti-
puri de deşeuri, pe categorii 
– hârtie, plastic, metal”, spu-
ne Meşter.

El a mai precizat că popu-
laţia va fi anunţată din timp 
depre aceste colectări se-
lective, pentru a fi informa-
tă şi pentru a participa la 
campanie.

De la 1 aprilie, municipiul 
Turda este salubrizat de SC 
Prival Ecologic Servis SA. 
Consilierii turdeni au aprobat 
încheierea unui contract în 
urma procedurii de negociere 
fără publicarea prealabilă a 
unui anunţ de participare, du-
pă ce ANRMAP (Agenţia Na-
ţională de Reglementare şi 
Monitorizare a Achiziţiilor 
Publice) şi-a dat acordul în 
acest sens. Daciana Derda

Prival Ecologic vrea colectare selectivă 
a gunoaielor la Turda
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Urmare din pagina 1
– Despre infrasctructura 

turistică ce ne puteţi spune?
– Sper eu ca în 2012 să con-

tinuăm tratativele demarate 
la începutul acestui an astfel 
încât să obţinem fi nanşare 
pentru complexul turistic 
„Floare de Sare”. Castru Ro-
man este obiectivul de mare 
importanţă pentru promova-
rea turismului turdean şi el 
va intra în fi nanţare deja 
avem această garanţie, în 
concluzie anul viitor trebuie 
să fi e unul prolifi c şi cel puţin 
la nivelul valoric al acestui 
an. Pentru asta trebuie să 
pregătim un buget perfor-
mant bazat pe veniturile pro-
prii, bazat pe dezvoltare şi 
destinat unor asemenea 
obiective de infrastructură.

Trebuie să găsim o soluţie 
şi pentru Casa de Cultură ca-
re până la sfârşitul anului vii-
tor, trebuie să-şi găsească un 
rost în comunitatea turdea-
nă. Interesul trebuie să fi e pe 
absorbţie de fonduri comuni-
tare dar şi de la bugetul statu-
lui, iar noi să cofi nanţăm 
aceste lucrări şi să ne menţi-
nem pe linia strategică pe ca-
re ne-am propus-o.

– Apropo de buget, care 
sunt previziunile pe 2012?

– Bugetul nu va fi  mai mare 
decât în acest an, deşi imi do-
resc lucru, dar din punctul de 
vedere al veniturilor prorii 
nu cred ca va fi  mai mare...aşa 
cum vedeţi de câţiva ani de 
zile nu am majorat impozite-
le şi taxele locale, rămâne să 
ne mobilizăm pentru atrage-
rea de fonduri din alte surse 
astle încât să compensăm ne-
voile de care vorbeam.

– Am înţele că la capitolul 
locuri de muncă sunt ptemise 
foarte bune prin realizarea 
parcului industrial?

– Aşa este, recent am pri-
mit o delegaţie spaniolă, am 
purtat discuţii dar aştept 
confi mări. Ştiam de acest in-
teres de câteva luni de zile, 
pentru prima dată avem câte-
va ceritudini, dacă în luna ia-
nuarie vor veni şi cu planul 
urbanistic pentru a fi  aprobat 
în şedinţa Consiliului Local, 
partea de autorizare şi de 
susţinere din partea admi-
nistraţiei locale va fi  un lucru 

fi resc, mai ales că intenţio-
nează că creeze atâtea locuri 
de muncă. Sper ca în perioa-
da următoare să creem mai 
multe locuri de muncă şi să 
rezolvăm o bună parte din 
nevoile sociale existente.

Oricum, dacă deschidem 
baza de tratament din Hote-
lul Potaissa şi vom începe şi 
activitatea investiţională la 
Salină, anul viitor turiştii 
noştri vor fi  cei care vor bene-
fi cia de tratamentele terepe-
utice, vor sta cca. 18 zile, ceea 
ce aduce utilizarea unor ser-
vicii şi implicit la creşterea 
consumului şi la diversifi ca-
rea ofertei.

– Ce ne puteţi spune des-
pre capitolul tineret şi sport? 
Asta având în vedere şi evolu-
ţia echipei locale şi posibila 
desfi inţare a acesteia?

– Este o situaţia previzibi-
lă, îmi pare rău că nu s-a luat 
o asemenea măsură în urmă 
cu ceva timp, pentru că la ni-
velul uni buget prevăzut de 

asociaţie de fotbal, contribu-
ţia noastră a fost sufi cientă 
dar a fost singura. Ori când 
faci o asemenea activitate îţi 
trebuie mai multe surse de fi -
nanţare. În plus nu s-au înca-
drat în bugetul prevăzut...ba-
zându-se pe faptul că vor mai 
găsi şi alte surse de fi nanţare. 
Am o mare nemulţumire, da-
că în ultimii 10 ani nu am reu-
şit să avem la echipă nici 50% 
din jucătorii turdeni sau a ce-
lor din zona limitrofă. Nu s-a 
dorit o performanţă deosebi-
tă, ceva de genul cupelor eu-
ropene, dar măcar rezultate 
decente care să justifi vce in-
vestiţia noastră.

Vom merg pe ideea centre-
lor de copii şi juniori , vom fi -
nanţa această activitate, să 
rămânem la nivelul perfor-
manţelor pe care ni le putem 
permite, iar atunci când vom 
fi  prtegătiţi cu sportivi de la 
nivelul comunităţilor noas-
tre să ştim cum să-i motivăm 
să rămână aici.

Edilul şef al Turzii a enu-
merat şi disciplinele sportive 
unde s-au înregistrat pervor-
manţe deosebite cum sunt 
dansul sportiv, handbal, vo-
lei, karate, baschet.

– Să nu uităm că 2012 este 
un an electoral. Câteva ambi-
ţii personale?

– Din punctul meu de ve-
dere este un an bazat pe mun-
că şi pe realizări, nu o să mă 
vedeţi alegând după voturi pe 
bază de promisiuni. 2012 tre-
buie să fi e o confi rmirmare a 
unei strategii pe care noi am 
avut-o şi o să vedem dacă a 
fost bună sau nu. Pentru mi-
ne important este să avem re-
alizări administrative să fa-
cem o muncă bună de manag-
ment iar vortuile ar trebui să 
vină prin aprecierea muncii 
pe care am depus-o până 
acum. Am riscat pe acest 
considerent dar cred că şi 
anul 2012 va fi  cântărit după 
siguranţa administrativă a 
acestui municipiu.

Vrem să continumă ca şi 
manageri cei care la ora actu-
ală suntem în administraţia 
publică, dar dacă va exista o 
altă opţiune va fi  iar foarte bi-
ne... Eu imi menţin prima do-
rinţă şi anume aceea de-a 
candida la o funcţie în Parla-
mentul României, sigur con-
diţionată de opţiunea de-a 
câştiga şi primăria munici-
piului Turda.

– În fi nal un gând acum în 
preajma sărbătorilor pentru 
cetăţenii urbei...

– Turdenilor le doresc să 
devină în 2012 cetăţeni feri-
ciţi. Să fi e mai mulţumiţi, do-
rim mai multă linişte şi mai 
multă mângâiere sufl etescă. 
Cu siguranţă fi ecare ne gân-
dim oare ce va urma, vreau ca 
acele speranţe pe care le pu-
nem în noaptea dintre ani să 
devină certitudini, multă să-
nătate, pace şi bucurii în ca-
sele concetăţenilor mei.

A consemnat,
Daciana Derda

Ora bilanţului 
la primăria turdeană

Interviu cu primarul municipiului Turda, Tudor Ștefănie
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METRO Cash & Carry Ro-
mânia a inaugurat, în 15 de-
cembrie, ce de-al şaselea ma-
gazin METRO Punct din Ro-
mânia, la Turda. Conceptul 
METRO Punct, lansat în 2010, 
este dedicat în mod deosebit 
clienţilor revânzători şi se afl ă 
la debutul său pe piaţa comer-
cială a judeţului Cluj.

„Magazinul din Turda va 
prilejui, prin selecţia de produ-
se şi prin serviciile sale, găsi-
rea de soluţii moderne şi efi ci-
ente de aprovizionare pentru 
toţi întreprinzătorii din zona 
Turda – Câmpia Turzii şi din 
împrejurimi, areal cu peste 
100.000 de locuitori”, a expli-
cat Adina Tîmplaru, Corporate 
Communications Manager.

La inaugurarea magazinului 
au participat primarul munici-
piului Turda, Tudor Ştefănie, 
viceprimarul Mircea Irimie, 
şeful Departamentului Mana-
gement Strategic METRO Ro-
mania şi coordonatorul pro-
iectului METRO Punct în Ro-
mania şi Europa de Est, Bog-
dan Popescu, şi directorul Ma-

gazinului METRO Punct Tur-
da, Ovidiu Pintilie.

„Ideea METRO Punct Tur-
da este aceea de a oferi clienţi-
lor profesionişti un sortiment 
de bază, de care au nevoie zil-
nic, pentru a le facilita proxi-
mitatea şi uşurinţa de a se 
aproviziona constant din ace-
laşi loc şi de a-şi putea derula 
afacerile într-un mod civilizat 
şi modern”, a declarat Dusan 

Wilms, Director General ME-
TRO Cash & Carry România.

Edilul şef al Turzii a apreci-
at gama diversifi cată de produ-
se oferită cumpărătorilor tur-
deni şi a subliniat importanţa 
unei concurenţe loiale. „Ne bu-
curăm că în 2011 s-a găsit o so-
luţie pentru această locaţie, 
după discuţiile purtate astăzi 
avem momentul fericit să des-
chidem primul punct METRO 

la Turda. (…) La Turda, marile 
lanţuri de magazine îşi deschid 
porţile după cum se vede, un 
lucru deosebit de bun din 
punct de vedere economic dar 
şi social...trebuie să continuăm 
tradiţia pe care o avem, de-a 
crea o imagine bună, pozitivă a 
acestei localităţi pentru toţi 
cei care doresc să-şi dezvolte 
investiţiile în acest oraş”, a 
precizat Ştefănie.

METRO Cash & Carry a inaugurat 
primul magazin la Turda.

Peste 10 milioane de lei 
pentru 
reabilitarea surselor 
de apă de la Turda
Compania de Apă Arieş se implică 
activ în reabilitarea surselor de 
apă de la Turda, parte a proiectu-
lui european în valoare de aproxi-
mativ 80 milioane de euro ce pre-
vede, extinderea şi reabilitarea 
reţelelor de apă şi canal de la 
Turda, Câmpia Turzii şi localităţile 
învecinate. Sursele de apă de la 
Turda sunt un important obiectiv 
cu finanţare europeană, valoarea 
pachetului este de peste 10 mili-
oane de lei. Pachetul cu numărul 
7 cuprinde: staţiile de tratare a 
apei de la Corneşti şi Mihai 
Viteazu, contractul de lucrări fiind 
semnat în 2010 cu grupul de fir-
me IMSAT Bucureşti, Hidroedil 
Iaşi, P.S.V CLIMA Ploieşti. După fi-
nalizarea obiectivului se va putea 
asigura supravegherea şi exploa-
tarea instalaţiilor prin automatiza-
re hidraulică şi electrică a puţuri-
lor. Potrivit reprezentanţilor 
Companiei de Apă Arieş, lucrările 
la sursele de apă de la Corneşti şi 
Mihai Viteazu, vor fi finalizate 
anul viitor în luna martie.  D.D.

STP Turda introduce 
un nou autobuz 
spre Mănăstirea 
Mihai Vodă
Din 27 noiembrie 2011 în fiecare 
zi de duminică Serviciul de 
Transport Pubic va pune la dispo-
ziţia călătorilor un atutobuz spre 
Mănăstirea „Mihai Vodă”. 
Societatea informează că acesta 
va purta numărul 19 şi va porni la 
ora 9,12 de la dispeceratul din 
Micro 3, spre centrul municipiului, 
până la Teatrul Municipal cu în-
toarcere spre obiectivul 
Mănăstirea Mihai Vodă, unde 
ajunge la 9,45. La întorcere, ple-
carea este la 12,25 spre centrul 
oraşului, cu direcţia Micro 3. 
Călătorii vor fi preluaţi din actua-
lele staţii de autobuz, aflate de-a 
lungul noului traseu. Biletele pot 
fi cumpărate atât prin sistemul 
clasic de la punctele de vânzare 
sau automare, dar şi prin interme-
diul SMS-ului , trimiţând texul 
„Turda“ la 7644 din reţelele de 
telefonie mobilă Orange sau 
Vodafone. D.D.

Adamosy Clara 
vrea o balustradă 
pentru persoane 
vârstnice în primărie
În cadrul şedinţei ordinare a 
Consiliului local, consilierul 
UDMR Adamosy Clara a avansat 
ideea înfiinţării unei balustrade 
pe scările care duc la diverse ser-
vicii din Primăria Turda. Sugestia 
a venit ca urmare a unor dolean-
ţe avansate de persoanele cu 
handicap sau cele de vârsta a tre-
ia care se plâng că nu pot urca, 
sau urcă foarte greu scările insti-
tuţiei. La primăria turdeană nu 
există până acum rampe pentru 
persoanele cu handicap, consilie-
rul UDMR a cerut ca în bugetul 
de anul viitor să fie cuprinsă o 
anumită sumă pentru realizarea 
acestora. Peste tot s-au adoptat 
legi care impun tot felul de facili-
tati destinate handicapatilor, 
acestea mergind de la obligativi-
tatea unor rampe speciale in cla-
dirile publice pentru persoanele 
in fotoliu rulant, pina la interdic-
tia totala impusa patronilor de 
restaurante sau discoteci de a 
respinge accesul persoanelor 
handicapate. D.D.

Pe scurt

La şedinţa Consiliului 
Local din decembrie, consi-
lierul UDMR Emese La-
danyi, care consideră că zi-
ua de 1 Decembrie nu este şi 
ziua sa naţională, a solicitat 
un ajutor financiar pentru a 
se plăti orga Bisericii Refor-
mate, cu care a fost dotată 
biserica din centrul Turzii.

În total, ar mai fi nevoie 
de plata a încă 12.000 de lei 
pentru plata integrală a in-
trumentului muzical, care 
va fi inaugurat în această 
seară, cu un concert.

În acel moment, primarul 
Tudor Ştefănie a luat cu-
vântul şi a reproşat Bisericii 
Reformate că, de 1 decem-
brie, a arborat din nou dra-
pelul negru, ceea ce înseam-
nă un afront adus români-
lor, pentru ziua lor naţiona-
lă. „Nu voi participa la nici o 
activitate a acestei institu-
ţii”, a dat răspuns primarul 
la invitaţia de a participa la 
primul concert de orgă, du-
pă foarte mulţi ani, continu-
ând: „Este pentru a zecea 
oară când întâmpin acest 
lucru (nota red.: arborarea 
drapelului negru, de Ziua 

Naţională a României) şi de 
zece ori mi s-a explicat că au 
fost decese exact în acea pe-
rioadă. Nu mai accept!”.

Preşedintele UDMR Tur-
da, consilierul Clara Ada-
mossy, a sărit imediat în 
apărarea coetnicilor săi: 
„Îmi pare rău că interpretaţi 
aşa! Şi ce a apărut în presă a 
fost o minciună! Nu aveţi 
dreptate! Steagul s-a arbo-
rat şi se va arbora! Aşa este o 
lege nescrisă la bisericile 
neoprotestante: arborarea 
drapelului negru atunci 
când moare cineva”.

„Faţa bisericii e înspre 
şcoală, nu înspre centru! De 
ce să fie arborat chiar în 
vârful turnului? Nu era sufi-
cient să-l puneţi în faţa in-
trării?! Am fost un adept al 
relaţiilor foarte protocolare 
cu toate instituţiile. Am ru-
gat să participaţi toţi la Ziua 
Naţională, să se arboreze 
drapelul naţional şi să săr-
bătorim cu toţii”, a replicat 
Ştefănie, vizibil iritat de 
prezenţa drapelului negru 
în turnul Bisericii Reforma-
te şi cu ocazia zilei de 1 De-
cembrie din acest an.

Zilele trecute a avut loc inau-
gurarea unui salon reabilitat şi 
modernizat de către Clubul Ro-
tary Turda la spitalul municipal 
Turda – în cadrul secţiei ATI.

„Această acţiune a fost po-
sibilă datorită generozităţii 
unor donaţii și sponsorizări 
strânse de rotarieni cu ocazia 
Balului de caritate 2010 și a 
altor acţiuni. Modernizarea 
și reabilitarea acestui salon, 
în valoare de aproximativ 
15.000 lei se adaugă altor lu-
crări și activităţi efectuate în 
anii anteriori la spitalul tur-
dean”, aminteşte Rareş Ba-
lint, preşedintele „Rotary” 
Turda.

Rotarienii au investit în 
anii anteriori și în amenaja-
rea şi reabilitarea unui salon 
din cadrul Secţiei Interne; în 
amenajarea unui spaţiu de 
recreere la Secţia Psihiatrie 

dar şi în dotarea cu aparate 
anti-apnee la secţia de copii.

În acestă vară, Spitalul Mu-
nicipal Turda și cel din Câmpia 
Turzii au primit trei, respectiv 
două, echipamente anti-apnee 
în cadrul proiectului „Rotary 
takes care of children“ (Rotary 
are grijă de copii). Aceste apa-
rate reprezintă o donaţie făcută 
celor două spitale de Clubul 
„Rotary”.

Donaţia a fost făcută în ca-
drul unui proiect coordonat de 
Districtul Rotary 2241, Funda-
ţia Rotary Internaţional, cu 
sprijinul fi nanciar al Rotary 
Club Oklahoma City (SUA), 
Rotary Club München – Englis-
cher Garten (Germania), Rota-
ry Club Kadikoy Istanbul (Tur-
cia), Rotary Club Budapest 
(Ungaria), Rotary Club Pecs 
(Ungaria), Rotary Club Cluj 
Napoca și Rotary Club Turda.

Primarul Ştefănie, 
supărat pe oficialii 
Bisericii Reformate

„Rotary” Turda 
ajută spitalul municipal Turda
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Angajaţii Bibliotecii muni-
cipale din Turda au sărbătorit 
60 de ani de la înfi inţarea in-
stituţiei.

Elevii şcolii Teodor Mură-
şanu, oameni de cultură, ulti-
lizatori ai bibliotecii, foşti an-
gajaţi, viceprimarul Mircea 
Irimie au luat parte cu toţii la 
momentul aniversar. Invita-
tul de onoare al manifestării a 
fost fi ul poetului Teodor Mu-
răşanu, Camil Murăşanu.

Activitatea a cuprins de fapt o 
dublă aniversare, pe lângă înfi -
inţarea bibliotecii s-au sărbăto-
rit şi cei 120 de ani de la naşterea 
poetului Teodor Murăşanu.

În deschidere a luat cuvântul 
Nicolina Halgaş responsabilul 
bibliotecii, urmată de elevii care 
au recitat poezii din opera auto-
rului menţionat mai sus, vice-

primarul Mircea Irimie a apre-
ciat ca pozitivă activitatea insti-
tuţiei de cultură şi implicarea ei 
în viaţa comunităţii.

„Acestea două evenimente 
noi le considerăm cele mai im-
portrante din totalul manifestă-
rilor culturale desfăşurate în 
acest an. Scopul manifestărilor 
de astăzi este şi acela de-a rea-
minti turdenilor poezia lui Teo-
dor Murăşanu, faptul că la turda 
acesta nu a fost uitat, dovadă 
sunt lucrările despre viaţa şi ac-
tivitatea lui publicate în ultimii 
ani, articole de presă etc. Avem 
şi o bibliografi e realizată la bibli-
otecă, bazată în mare parte pe 
colecţiile realizate în insituţia 
noastră”, spune Halgaş.

Evocarea vieţii şi activităţii 
poetului a fost realizată de aca-
demicianul Camil Murăşanu, 

scriitorul Aurel Podaru şi Gabri-
ela Leoveanu.

Pentru aniversarea a 60 de 
ani de la constituirea bibliotecii, 
a fost pregătită o monografi e in-
titulată „Plimbare prin lumea 
îmblânzitorilor de cărţi”, care 

prezintă toate etapele de evolu-
ţie ale instituţiei turdene până la 
forma ei actuală.

În încheiere a fost adus un 
omagiu foştilor angajaţi ai bibli-
otecii care au primit cărţi şi pla-
chete aniversare.

Şase decenii de activitate 
la bilioteca municipală din Turda

Primăria Turda 
a trecut la obţinerea 
avizului de mediu 
pentru situl 
Natura 2000
Consiliul Local Turda, în calitate de 
titular, anunţă publicul interesat 
asupra declanşării etapei de înca-
drare, conform HG 1076/2004, în 
vederea obţinerii avizului de me-
diu pentru Planul de management 
pentru situl Natura 2000 
ROSCI0223 Sărăturile Ocna Veche, 
judeţul Cluj. Prima versiune a pla-
nului poate fi consultată la sediul 
SC USI SRL, str. Branului, nr. 5, 
Cluj-Napoca, judeţul Cluj, în zilele 
de luni-vineri, între orele 800-
1400, din data de 9 decembrie 
2011. Publicul interesat poate 
transmite, în scris, comentarii şi 
sugestii, până la data de 27 de-
cembrie 2011, la ARPM Cluj-
Napoca, Calea Dorobanţilor,  nr. 
99, blocul 9B, cod 400609, tele-
fon: 0264-410722, fax: 0264-
412914, e-mail: reglementari@ar-
pmcj.anpm.ro. Recent, la Primăria 
Turda a avut loc o dezbatere publi-
că pe tema sitului menţionat. Prin 
acest proiect municipalitatea tur-
deană doreşte realizarea planului 
de management pentru situl 
Natura 2000 ROSCI0223 Sărăturile 
Ocna Veche şi aprobarea lui în 
condiţiile legislaţiei în vigoare.

CN „Mihai Viteazul”, 
premiat 
la festivalul-concurs 
de colinde
Festivalul-concurs de colinde şi tra-
diţii de Crăciun „Episcop Nicolae 
Ivan“ şi-a desemnat câştigătorii. 
Acesta a avut loc la Cercului Militar 
din Cluj-Napoca. La eveniment au 
participat 11 grupuri de elevi din 
Cluj şi Bistriţa, care au câştigat în 
prealabil faza concursului pe cercuri 
metodice. Acesta deschide seria 
manifestările pregătite pentru ani-
versarea a 90 de ani de la reînfiin-
ţarea Eparhiei Ortodoxe Române a 
Vadului, Feleacului şi Clujului. 
Juriul festivalului a acordat Premiul 
I formaţiilor corale de la Colegiul 
Naţional „Gheorghe Bariţiu“ din 
Cluj-Napoca, Şcoala generală din 
comuna Răchiţele, judeţul Cluj, şi 
Liceul de muzică „Tudor Jarda“ din 
Bistriţa. Premiul al II-lea a revenit 
Şcolii generale „Enea Grapini“ din 
comuna Şanţ, judeţul Bistriţa-
Năsăud, Şcolii generale din comuna 
Târlişua, judeţul Bistriţa-Năsăud şi 
Colegiului Naţional „Mihai 
Viteazul“ din Turda. Grupurile cora-
le de la Şcolile „Emil Isac“ şi 
„Horea“ din Cluj-Napoca au fost 
răsplătite cu premiul al III-lea, plus 
menţiuni. Arhiepiscopia Vadului, 
Feleacului şi Clujului a oferit daruri 
tuturor elevilor participanţi la con-
curs, constând în rechizite şcolare, 
dulciuri şi fructe.

80 de copii orfani 
au primit daruri 
din partea 
Companiei de Apă
Atmosfera sărbătorilor de iarnă a 
fost adusă la Centrul de plasament 
de la Dumbrava de către angajaţii 
Companiei de Apă Arieş care au 
sosit cu daruri pentru cei mici. 
Datorită acestora 80 de micuţi or-
fani au primit dulciuri şi jucării, în 
final un scurt program artistic pre-
zentat de copiii de la Dumbrava au 
adus zambete pe chipurile celor 
prezenţi. Diana Bănete, PR mana-
ger în cadrul Companiei de Apă 
Arieş spune că şi în preajma 
Crăciunului sunt aşteptaţi colindă-
torii la sediul societăţii de pe stra-
da Axente Sever. Aceştia vor fi re-
compenaţi cu pacheţele pregătite 
special pentru ei, în schimbul tradi-
ţionalelor colinde.

Pe scurt

Atunci se deschide parţial 
adăpostul pentru câinii vaga-
bonzi, un proiect pus pe pi-
cioare de municipalitatea 
turdeană.

Viceprimarul Mircea Iri-
mie a declarat pentru Radio 
Transilvania că instituţiile 
abilitate să avizeze adăpostul 
şi-au dat ok-ul pentru funcţi-
onarea acestuia. Astfel că, 
deschiderea parţială va fi  po-
sibilă în această iarnă.

„Prima etapă este autoriza-
rea, apoi trebuie să prevedem în 
bugetul de anul viitor fonduri 
pentru buna funcţionare a 
acestuia. Eu nu am făcut nimic 
până când nu am adus toate au-
torităţile de la Cluj şi, până ele 
nu au prezentat avizele de prin-
cipiu, nu vom duce niciun câine 

acolo până nu este totul în regu-
lă”, spune viceprimarul Irimie.

Acesta a dat asigurări că în zo-
nă sunt utilităţi: curent electric, 
apă, canalizare. Aparatele de la-
borator vor fi  sterilizate, iar o 
echipă medicală şi una manage-
rială se va ocupa de buna desfă-
şurare a activităţii de aici.

Centrul de ecarisaj va adă-
posti cel puţin 500 de anima-
le şi se va întinde pe o supra-
faţă de peste 1.600 mp.

Practic, este vorba despre 
un teren şi spaţii unde au 
funcţionat cândva grajduri 
care au aparţinut de societa-
tea Agrocom, situate undeva 
în zona Bogata, unde va fi  
amenajat un centru de ecari-
saj care poate adăposti între 
500 şi 600 de animale. D.D.

În perioada 13-15 decembrie, 
la Colegiul Tehnic „Dr. Ioan Dr. 
Ioan Raţiu” s-a desfăşurat 
Campania Umanitară “Oferă 
un strop de fericire”, afl ată la 
cea de a patra ediţie.

Benefi ciarii campaniei au 
fost copiii din Centrul Mater-
nal de zi Iris şi Centrul de pla-
sament Spiriduşii din Câmpia 
Turzii, dar şi elevii claselor 
V-VIII aparţinând fostei 
structure Potaissa, care de 
anul acesta sunt elevii cole-
giului DR.I.Raţiu.

Organizatoarea campaniei, 
profesor Frunzăreanu Mihaela, 

spune că toţi copiii au dreptul 
să fi e fericiţi. „Bucuria unui co-
pil este nepreţuită, iar noi vrem 
să vedem zâmbete şi pe feţele 
acestora. De aceea am continu-
at această campanile, care s-a 
bucurat anul acesta, mai mult 
ca oricând, de o implicare im-
presionantă din partea elevilor 
colegiului”.

Benefi ciarii au primit pache-
te cu haine, jucării, dulciuri şi 
fructe. Copiii au cântat colinde 
alături de elevii colegiului şi s-au 
bucurat de darurile primite.

Campania nu s-a oprit aici 
pentru că pe 15 decembrie ele-

vii colegiului au oferit donaţii 
celor mici din clasele V-VIII, 
proveniţi din medii defavoriza-
te. Evenimentul a fost marcat 
printr-un moment artistic ofe-
rit de aceştia, dar şi de un grup 
de liceeni, împărtăşind mo-
mente emoţionante. Elevii care 
au participat la această campa-
nie au fost din clase diferite, iar 
la orele de dirigenţie aceştia vor 
putea să împărtăşească colegi-
lor din experinţa trăită.

„Această acţiune este rezul-
tatul unui excelent parteneriat 
între colegiul Tehnic Dr. Ioan 
Raţiu, Centru maternal de zi 

Iris, Centru de plasament Spi-
riduşii şi agenţi economici şi a 
devenit o reuşită prin bunavo-
inţa elevilor colegiului, părin-
ţilor, diriginţilor şi iniţiatoare-
lor campaniei – profesoarele: 
Oşan Geanina şi Frunzăreanu 
Mihaela. Campania ne în-
deamnă să ne gândim şi să dăm 
atenţie oamenilor din jurul 
nostru care se afl ă în situaţii 
difi cile nu doar de sărbători, ci 
de fi ecare dată când avem oca-
zia. Acţiunile umanitare vor 
continua”, a declarat directo-
rul Colegiului „Dr. I.Raţiu”, 
prof. Piper Marioara.

Poliţia rutieră a instalat 
separatoare de benzi la Steje-
riş. Din cauza unor accidente 
rutiere petrecute frecvent la 
ieşirea din Turda spre Alba, 
pe raza localităţii Stejeriş, au 
fost instalaţi recent papapeţi 
la fel ca pe ruta Turda – Cluj.

Agentul principal Liviu 
Maier de la poliţia rutieră 
Turda spune că parapeţii au 
fost instalaţi pe o porţiune de 
150 m.

„Sunt semnalizaţi, sperăm 
astfel să se reducă numărul 
accidentelor rutiere petrecu-
te pe acea porţiune de drum”, 
explică Maier.

Având în vedere creşterea 
exponenţială a parcului de 
autovehicule raportat la o 
dezvoltare anevoioasă a in-
frastructurii rutiere, se con-
stată că pe drumurile naţio-

nale din România se înregis-
trează o creştere alarmantă a 
numărului de accidente ruti-
ere cu consecinţe grave.

Pentru a preîntâmpina o 
escaladare necontrolată a 
acestui fenomen, CNADNR a 
iniţiat o serie de măsuri şi 
initiative menite sa diminue-
ze efectul negativ al creşterii 
numărului de victime pe re-
ţeaua de drumuri naţionale 
din România.

În acest context au fost sau 
sunt în curs de a fi  implemen-
tate o serie de iniţiative şi pro-
iecte de siguranţa circulaţiei 
care au rolul de a diminua nu-
mărul de evenimente rutiere 
soldate cu victime şi în acelaşi 
timp să constituie un model 
viabil pentru viitor, în politica 
de dezvoltare a infrastructurii 
drumurilor publice.

Câinii comunitari de la Turda vor fi 
adunaţi de pe străzi în această iarnă

Un strop de fericire pentru copiii 
de la centrele maternale din Câmpia Turzii

Separatoare de benzi la Stejeriş
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privind aprobarea normelor pentru administra-
rea creanţelor fi scale ale unităţilor administra-
tiv-teritoriale sau, după caz, ale subdiviziunilor 
administrativ-teritoriale ale municipiilor în vede-
rea anulării unor obligaţii fi scale accesorii admi-
nistrate de către compartimentele de specialitate 
ale autorităţilor administraţiei publice locale
EMITENT: MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI 
INTERNELOR

Nr. 259 din 18 noiembrie 2011
MINISTERUL FINANŢELOR PUBLICE
Nr. 2.842 din 22 noiembrie 2011

PUBLICAT ÎN: MONITORUL OFICIAL NR. 838 
din 25 noiembrie 2011

Având în vedere prevederile art. XI din Ordo-
nanţa Guvernului nr. 30/2011 pentru modifi carea 
şi completarea Legii nr. 571/2003 privind Codul 
fi scal, precum şi pentru reglementarea unor mă-
suri fi nanciar-fi scale,

în temeiul art. 228 alin. (2+2) din Ordonanţa Gu-
vernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură 
fi scală, republicată, cu modifi cările şi completările 
ulterioare, al art. 7 alin. (4) din Ordonanţa de ur-
genţă a Guvernului nr. 30/2007 privind organiza-
rea şi funcţionarea Ministerului Administraţiei şi 
Internelor, aprobată cu modifi cări prin Legea nr. 
15/2008, cu modifi cările şi completările ulterioa-
re, şi al art. 10 alin. (4) din Hotărârea Guvernului 
nr. 34/2009 privind organizarea şi funcţionarea 
Ministerului Finanţelor Publice, cu modifi cările şi 
completările ulterioare,

ministrul administraţiei şi internelor şi minis-
trul fi nanţelor publice emit următorul ordin:
ART. 1

(1) Prezentul ordin se aplică pentru obligaţiile 
fi scale ale unităţilor administrativ-teritoriale sau, 
după caz, ale subdiviziunilor administrativ-terito-
riale ale municipiului Bucureşti, în conformitate 
cu art. XI din Ordonanţa Guvernului nr. 30/2011 
pentru modifi carea şi completarea Legii nr. 
571/2003 privind Codul fi scal, precum şi pentru 
reglementarea unor măsuri fi nanciar-fi scale.

(2) Facilităţile fi scale prevăzute la art. 2 se acor-
dă de către organele fi scale ale unităţilor adminis-
trativ-teritoriale sau ale subdiviziunilor adminis-
trativ-teritoriale ale municipiului Bucureşti.

(3) Obligaţiile fi scale de a căror plată depinde 
acordarea facilităţii sunt cele administrate de fi e-
care dintre organele prevăzute la alin. (2).
ART. 2

Pentru obligaţiile fi scale accesorii aferente obli-
gaţiilor fi scale principale restante la data de 31 au-
gust 2011 se acordă următoarele facilităţi:

a) anularea unei cote de 50% din majorările de 
întârziere aferente obligaţiilor fi scale principale, 
dacă obligaţiile principale şi cota de 50% din majo-
rările de întârziere, calculate până la data plăţii, 
administrate de fi ecare dintre organele fi scale pre-
văzute la art. 1 alin. (2), sunt stinse prin plată sau 
compensare până la data de 31 decembrie 2011;

b) anularea unei cote de 25% din majorările de 
întârziere aferente obligaţiilor fi scale principale, 
dacă obligaţiile principale şi cota de 75% din majo-
rările de întârziere, calculate până la data plăţii, 
administrate de fi ecare dintre organele fi scale pre-
văzute la art. 1 alin. (2), sunt stinse prin plată sau 
compensare până la data de 30 iunie 2012.
ART. 3

(1) Prin obligaţii fi scale principale restante la 
data de 31 august 2011 se înţelege obligaţiile fi scale 
cu termene de plată scadente până la data de 31 au-
gust 2011 şi neachitate până la această dată.

(2) Prin obligaţii fi scale principale restante, în 
sensul art. 2, se înţelege şi sumele reprezentând 
amenzi exigibile, de orice fel, cu excepţia celor 
pentru care, potrivit legii, executarea actului prin 
care s-a aplicat amenda este suspendată. În acest 
caz, data exigibilităţii este:

a) data comunicării actului de individualizare a 
amenzii, în cazul amenzilor stabilite de organele 
fi scale din cadrul organelor competente;

b) data primirii titlurilor executorii, în cazul 
amenzilor stabilite de alte instituţii şi transmise 
organelor competente în vederea executării;

c) data rămânerii defi nitive şi irevocabile a hotă-
rârilor ce au ca obiect contestarea unor amenzi.
ART. 4

Facilităţile prevăzute la art. 2 nu se acordă pen-
tru obligaţiile fi scale stinse prin poprire sau sume 
încasate din valorifi carea bunurilor sechestrate.
ART. 5

(1) În vederea acordării facilităţii prevăzute la 
art. 2, contribuabilii pot depune o cerere prin care 
solicită o situaţie a obligaţiilor fi scale de plată exi-
gibile, care urmează a fi  stinse, precum şi a celor 
care intră sub incidenţa facilităţii.

(2) În termen de 5 zile de la data depunerii cere-
rii, organul fi scal competent comunică contribua-
bilului situaţia prevăzută la alin. (1).

(3) De la data comunicării situaţiei prevăzute la 
alin. (1), se pot stinge prin plată sau compensare 
obligaţiile principale şi cota de majorări de întârzi-
ere aferentă acestora, cu respectarea prevederilor 
art. 114 şi 115 din Ordonanţa Guvernului nr. 
92/2003 privind Codul de procedură fi scală, repu-
blicată, cu modifi cările şi completările ulterioare, 

denumită în continuare Codul de procedură fi sca-
lă, iar, în cazul stingerii, organul fi scal competent 
întocmeşte borderoul de scădere.

(4) În cazul în care contribuabilul achită obliga-
ţiile fi scale principale la data de 31 august 2011 şi 
cota de accesorii aferente acestora, stabilite con-
form art. 2, cu respectarea prevederilor art. 114 şi 
115 din Codul de procedură fi scală, organul fi scal 
competent verifi că îndeplinirea condiţiilor prevă-
zute de art. XI din Ordonanţa Guvernului nr. 
30/2011 şi emite, după caz:

a) decizia de anulare a cotei de 50% din majoră-
rile de întârziere calculate până la data plăţii, afe-
rente obligaţiilor fi scale principale restante la data 
de 31 august 2011 şi achitate până la data de 31 de-
cembrie 2011;

b) decizia de anulare pentru 25% din majorările 
de întârziere calculate până la data plăţii, aferente 
obligaţiilor fi scale principale restante la data de 31 
august 2011 şi achitate până la data de 30 iunie 
2012.

(5) Decizia prevăzută la alin. (4) se întocmeşte 
în două exemplare, din care un exemplar se comu-
nică contribuabilului, iar un exemplar se arhivează 
la organul competent.
ART. 6

Tipizatul model 2011 ITL 104 “Decizie de anula-
re a creanţelor” este prevăzut în anexa care face 
parte integrantă din prezentul ordin. Tipizatul se 
utilizează şi pentru îndeplinirea prevederilor art. 5 
alin. (4) şi (5).
ART. 7

Contribuabililor care nu au depus cererea pre-
văzută la art. 5 alin. (1), dar sting prin plată sau 
compensare toate obligaţiile de plată şi solicită 
acordarea facilităţii prevăzute la art. 2 prin depu-
nerea unei cereri la organul competent, până la da-
ta de 31 decembrie 2011, respectiv 30 iunie 2012, 
după caz, le sunt aplicabile dispoziţiile art. 5 alin. 
(4) şi (5), în mod corespunzător. În acest caz, con-
tribuabilul poate solicita restituirea sumelor ce 
formează obiectul facilităţii prevăzute la art. 2, în 
conformitate cu art. 117 din Codul de procedură 
fi scală.
ART. 8

Prezentul ordin se publică în Monitorul Ofi cial 
al României, Partea I.

p. Ministrul administraţiei şi internelor,
Mihai Capră,

secretar de stat
Ministrul fi nanţelor publice,

Gheorghe Ialomiţianu

ORDIN Nr. 259/2842 din 18 noiembrie 2011

Anunț
Contribuabilii care nu și-au achitat 
impozitele și taxele locale pe anul 
2011 (impozit clădiri, impozit te-
ren, impozit mijloace de transport) 
sunt invitați la ghișeele de încasări 
de la punctele din T. Noua (lângă 
Colegiul Tehnic), de pe Calea Vic-
toriei nr. 102 și la camera 32 din 
Primăria municipiului Turda.

Programul de încasări este:
Luni – Joi 8,00 – 15,00
Vineri 8,00 – 12,00

Direcţia ITL Turda

- Târg special de Crăciun-
Primăria Municipiului Turda, în parteneriat cu Asociaţia Slow Food Turda, organizează o ediţie 
specială de Crăciun a „TÂRGULUI MEŞTEŞUGARILOR, MANUFACTURIERILOR ŞI ARTIZANILOR PO-
PULARI“, în perioada 17 – 23 decembrie 2011, locaţia fi ind Parcul Teilor, str. Tineretului.

Sosirea sărbătorilor de iarnă este un prilej fericit pentru fi ecare dintre noi de a face cadouri spe-
ciale celor dragi, de a ne bucura de tradiţiile şi bucatele strămoşeşti, într-o atmosferă feerică, de 
basm, care să ne amintească de copilărie, să ne îndemne a fi  mai buni, mai generoşi. Târgul tra-
diţional, cu care v-am obişnuit în fi ecare lună, îmbracă acum haine de sărbătoare şi vă aşteap-
tă, în prag de Crăciun, cu colinde româneşti şi cu bucate tradiţionale pregătite pentru această 
ocazie: pâine de casă, cozonaci, afumături, brânzeturi, tăiţei. Slow Food Turda va prepara bău-
turi calde – ciocolată după o reţetă proprie, ceaiuri aromate, vin cald, prăjituri de casă şi turtă 
dulce, iar condimentele pentru vin vor fi  o altă ofertă de specială. Nu vor lipsi decoraţiunile pen-
tru brad, aranjamentele cu crenguţe de brad şi lumânări, nici obiectele de podoabă, suveniruri-
le, miniaturile din lemn sau obiectele de ceramică ale artiştilor locali. Un stand special va fi  ocu-
pat de neguţătorii din Corund, cu produse specifi ce. Cei mai buni apicultori locali vor fi  prezenţi 
la târgul nostru cu produsele lor atât de mult apreciate.
Vă aşteptăm să ne bucurăm împreună de magia Crăciunului, până la ceasul înserării, cu speran-
ţa că această manifestare va capta interesul şi aprecierea dumneavoastră.

Sărbători fericite tuturor!

PRIMAR,
TUDOR ŞTEFĂNIE
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ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL TURDA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 205
din data de 08.12.2011

privind rectifi carea bugetului pe anul 2011
Consiliul Local al municipiului Turda întrunit 

în şedinţă ordinara în data de 08.12.2011;
Având în vedere proiectul de hotărâre privind 

rectifi carea bugetului pe anul 2011 proiect elabo-
rat din iniţiativa d-lui primar, Stefanie Tudor;

În baza referatului Directiei Economice nr. 
16.821/06.12.2011, conform avizului de specialita-
te al comisiei nr.1, pentru buget – fi nanţe, prognoze 
economice;

Tinand seama de prevederile Legii nr. 286/2010 
de aprobare a Bugetului de stat pentru anul 2011, 
art. 1, art. 3 si art. 5, alin. 3, lit. a-d, f, ale Legii nr. 273 
/ 2006 privind fi nantele publice locale – actualiza-
ta şi a Regulamentului de organizare şi funcţiona-
re a Consiliului Local al municipiului Turda;

În temeiul prevederilor art. 36 alin. 1 pct. 4 lit. a, 
art. 45 alin. 2 şi art. 115 alin. 1 lit. b din Legea admi-
nistraţiei publice locale nr 215/2001 – republicată, 
cu modifi cările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art. 1. Se aprobă rectifi carea bugetului local pe anul 

2011 cu suma de +1.417,145 mii lei conform anexei 1.02 
pentru venituri, anexei 2.02 pentru cheltuieli.

Art. 2. Se aprobă rectifi carea bugetului activită-
ţilor fi nanţate din venituri proprii şi subvenţii de la 
bugetul local pe anul 2011.

Art. 3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei se 
încredinţează Primarul municipiului Turda, Se-
cretarul municipiului Turda, Direcţia Economică, 
Direcţia Tehnică.
PREŞEDINTE DE SEDINŢĂ
Morar Andreea

  CONTRASEMNEAZĂ
  SECRETARUL municipiului TURDA

Jr. Paula Popa
VOTURI : - pentru 15
  - împotriva -
  - abţineri -
Numărul total al consilierilor în funcţie este 21.
Numărul consilierilor prezenţi este 15.

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL TURDA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 206
din data de 08.12.2011

privind aprobarea organigramei, a statului de 
funcţii şi a Regulamentului de organizare si func-
ţionare pentru Serviciul Public de Asistenţă Soci-
ală ca urmare a preluării Centrului comunitar de 
igienă şi sănătate Turda

Consiliul local al municipiului Turda întrunit în 
şedinţă ordinară în date de 08.12.2011;

Luand in dezbatere proiectul de hotărâre pri-
vind aprobarea organigramei, a statului de funcţii 
şi a Regulamentului de organizare si funcţionare 
pentru Serviciul Public de Asistenţă Socială ca ur-
mare a preluării Centrului comunitar de igienă şi 
sănătate Turda, initiat de catre Primarul munici-
piului Turda, ec. Tudor Stefanie;

Având în vedere raportul de specialitate al Servi-
ciului Public de Asistenţă Socială, înregistrat la nr. 
10601/06.12.2011, prin care se solicită aprobarea 
modifi cării organigramei, a statului de funcţii şi a Re-
gulamentului de organizare si funcţionare pentru 
Serviciul Public de Asistenţă Socială Turda;

Ţinând cont de prevederile Legii nr. 47/2006 
privind sistemul naţional de asistenţă socială, cu 
completările şi modifi cările ulterioare, ale Ordo-

nanţei nr. 68/2003, privind serviciile sociale;
Având în vedere HCL nr. 51/22.04.2009 cu pri-

vire la menţinerea destinaţiei spaţiului situate în 
Turda, str. Câmpiei, nr. 57 şi susţinerea cheltuieli-
lor de funcţionare ale Centrului comunitar de igie-
nă şi sănătate pentru o perioadă de minim 5 ani de 
la fi nalizarea implementării proiectului fi nanţat 
din Fondul Român de Dezvoltare Socială;

Ţinând cont de avizul Comisiilor de specialitate 
ale Consiliului Local nr. 1 (buget fi nanţe, prognoze 
economice, investiţii), nr. 4 (muncă şi protecţie so-
cială, protecţia copilului, drepturile şi libertăţile 
fundamentale ale cetăţenilor, culte, minorităţi, or-
dine publică şi apărare);

În conformitate cu prevederilor art. 45, alin. 1 şi 
alin. 6, art 36, aliniatul 7, litera a şi art. 115, alin. 1, 
lit. b din Legea nr. 215/2001, privind administraţia 
publică locală, republicată şi ale Regulamentului 
de funcţionare al Consiliului Local,

HOTĂRĂŞTE:
Art. 1. Se aprobă organigrama, statul de funcţii şi 

regulamentul de organizare si funcţionare pentru 
Serviciul Public de Asistenţă Socială Turda, ca ur-
mare a preluării Centrului comunitar de igienă şi 
sănătate Turda, conform anexelor nr. I, II şi III.

Art. 2. Comunicarea şi ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează Primarului, 
Secretarului municipiului Turda si Serviciului Pu-
blic de Asistenţă Socială Turda.
PREŞEDINTE DE SEDINŢĂ
Morar Andreea

  CONTRASEMNEAZĂ
  SECRETARUL municipiului TURDA

Jr. Paula Popa
VOTURI : - pentru 15
  - impotriva -
  - abtineri -
Numarul total al consilierilor este de 21.
Numarul consilierilor prezenti este de 15.

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL TURDA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 207
din data de 08.12.2011

privind aprobarea modifi cării art. 1 al Hotărârilor 
Consiliului Local al Municipiului Turda nr. 
46/28.02.2006 şi nr. 265/29.11.2006 referitoare la 
atribuirea unor denumiri noi de stradă în municipiul 
Turda, privind Anexa aferentă la nr. crt. 12, al. 12

Consiliul local al municipiului Turda întrunit în 
şedinţă ordinară în date de 08.12.2011;

Luand in dezbatere proiectul de hotărâre pri-
vind aprobarea modifi cării art. 1 al Hotărârilor 
Consiliului Local al Municipiului Turda nr. 
46/28.02.2006 şi nr. 265/29.11.2006 referitoare la 
atribuirea unor denumiri noi de stradă în munici-
piul Turda, privind Anexa aferentă la nr. crt. 12, al. 
12, referitor la modifi carea denumirii străzii din 
numele Valeriu Moldovan în Valer Moldovan, ela-
borat din iniţiativa Primarul municipiului Turda, 
domnul Tudor Ştefănie;

Având în vedere raportul de specialitate al Ser-
viciului Urbanism şi Amenajarea Teritoriului nr. 
15881/178 din 28.11.2011;

Ţinând cont de avizul Comisiei de specialitate a 
Consiliului Local nr. 3, pentru ecologie, protecţia 
mediului, urbanism şi amenajarea teritoriului, ad-
ministrarea domeniului public şi privat, investiţii;

În conformitate cu prevederile art. 2, lit. d din 
OGR nr. 63/2002 privind atribuirea sau schimba-
rea de denumiri;

În temeiul prevederilor art. 36, alin. 1, alin. 4, lit. d, 
lit. e, alin. 5, lit. c, art. 45, alin. 1, alin. 2, lit. e şi alin. 6 şi 
art. 115, alin. 1, lit. b din Legea nr. 215/2001, privind 
administraţia publică locală, republicată şi ale Regu-
lamentului de funcţionare al Consiliului Local,

HOTĂRĂŞTE:
Art. 1. Se aprobă modifi carea art. 1 al Hotărârilor Con-

siliului Local al Municipiului Turda nr. 46/28.02.2006 
şi nr. 265/29.11.2006 referitoare la atribuirea unor de-
numiri noi de stradă în municipiul Turda, privind Ane-
xa aferentă la nr. crt. 12, al. 12, cu următoarea modifi care: 
se modifi că denumirea străzii din numele de Valeriu 
Moldovan în Valer Moldovan, conform Anexa tabel ca-
re este parte intergantă a prezentei hotărâri.

Art. 2. Comunicarea şi ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează Primarului, 
Secretarului municipiului Turda si Serviciului 
Administraţie Publică Locală şi Serviciului Urba-
nism şi Amenajarea Teritoriului.
PREŞEDINTE DE SEDINŢĂ
Morar Andreea

  CONTRASEMNEAZĂ
  SECRETARUL municipiului TURDA

Jr. Paula Popa
VOTURI : - pentru 15
  - impotriva -
  - abtineri -
Numarul total al consilierilor este de 21.
Numarul consilierilor prezenti este de 15.

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL TURDA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 209
din data de 08.12.2011

privind prelungirea termenului prevăzut în art. 
3 din HCL nr. 215/21.12.2010 referitoare la scuti-
rea de la plata majorarilor de intarziere aferente 
contractelor de inchiriere pentru locuinţe, curţi şi 
grădini din municipiul Turda

Consiliul Local al municipiului Turda, intrunit 
in sedinta ordinara din data de 08.12.2011;

Luand in dezbatere proiectul de hotarare cu privire la 
prelungirea termenului prevăzut în art. 3 din HCL nr. 
215/21.12.2010 referitoare la scutirea de la plata majo-
rarilor de intarziere aferente contractelor de inchiriere 
pentru locuinţe, curţi şi grădini din municipiul Turda, 
elaborat din initiativa d-lui primar Tudor Stefanie;

Avand in vedere raportul de specialitate al Admi-
nistratorului Public si avizul de specialitate al comi-
siei nr.1, pentru buget – fi nanţe, prognoze economice, 
a Consiliului Local al Municipiului Turda;

In temeiul prevederilor art. 36, alin. 1, alin. 2, lit. c, 
alin. 4, lit. a, alin. 5, lit. a, alin. 6, lit. a, art. 45, alin. 1 si 
alin. 6, ale art. 115, alin. 1, lit. b din Legea 215/2001 pri-
vind Administratia Publica Locala, republicata si ale 
Regulamentului de organizare si functionare a Con-
siliului Local al municipiului Turda,

HOTĂRĂŞTE:
Art. 1. Se aproba prelungirea termenului prevăzut 

în art. 3 din HCL nr. 215/21.12.2010 până la data de 
31.12.2011.

Art. 2. Scutirea de la plata majorarilor de intarziere 
aferente contractelor de inchiriere pentru locuinţe, 
curţi şi grădini din municipiul Turda se va acorda pe 
baza cererilor depune pana la data de 15.12.2011 şi în 
condiţiile achitării integrale a debitului.

Art. 3. Comunicarea si ducerea la indeplinire a 
prezentei hotarari se incredinteaza Primarului 
Municipiului Turda, Secretarului Municipiului 
Turda şi Serviciului Public Adminstrarea Patri-
moniului Imobiliar.
PREŞEDINTE DE SEDINŢĂ
Morar Andreea

  CONTRASEMNEAZĂ
  SECRETARUL municipiului TURDA

Jr. Paula Popa
VOTURI : - pentru 16
  - impotriva -
  - abtineri -
Numarul total al consilierilor este de 21.
Numarul consilierilor prezenti este de 16.

HOTĂRÂRILE CONSILIULUI LOCAL TURDA
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Miercuri a avut loc premie-
rea cuplurilor care au aniversat 
în acest an jumătatea de veac de 
căsnicie.

Cele 35 de perechi care au 
spus DA în faţa ofi ţerului de 
stare civilă şi-au reînnoit astăzi 
jurămintele în prezenţa prima-
rului Tudorş Ştefănie, a vice-
primarului Mircea Irimie şi a 
şefului SPAS Turda, Denisa 
Napău.

Un bucheţel de fl ori simboli-
zând buchetul de cununie, di-
plome şi premii în bani, plus un 
spectacol artistic oferit de corul 
de copii condus de părintele Se-
bastian Zăhan au completat at-
mosfera de sărbătoare.

Viceprimarul Mircea Iri-
mie a rostit o poezie, iar edi-
lul şef a vorbit despre institu-
ţia căsniciei, amintind celor 
prezenţi că şi el are 37 de ani 
frumoşi de convieţuire. Şte-
fănie a mai adaăugat că abi 

aşteaptă să inverseze rolurile 
şi să fi e el cel premiat la 50 de 
ani de căsnicie.

„Avem un respect deosebit 
pentru cetăţenii acestei urbe. 
Pentru cei care au clădit o insti-
tuţie unică şi importantă pen-
tru viaţa comunităţii...acordăm 

un respect maxim familiei. A-ţi 
fost şi rămâneţi un exemplu 
pentru noi , dar şi pentru gene-
raţiile tinere. Să serbezi al 
50-lea Crăciun împreună să dai 
timpul înapoi, să te gândeşti 
cum te ţinei de mână şi împo-
dobeai bradul, cum v-aţi spriji-

nit reciproc în toată această pe-
rioadă, nu e puţin lucru”, spune 
primarul Tudor Ştefănie.

Printre sărbătoriţii zilei a 
fost şi un consilier local – Popa 
Teodor care în urmă cu 14 ani a 
avut un cuvânt greu de spus în 
cadrul forului deliberativ. D.D 

35 de cupluri premiate 
la Primăria Turda

Manifestările dedicate naş-
terii Mântuitorului au înce-
put deja la Centrul Raţiu pen-
tru Democraţie. Startul s-a 
dat chiar de Moş Nicolae când 
a debutat cea de-a şaptea edi-
ţie „Crăciun pentru copii”.

La fel ca şi în ediţiile anteri-
oare, la acest eveniment şi-a 
anunţat participarea şi Moş 
Crăciun, care va aduce daruri 
pentru aproximativ 1800 de 
copii. Cu începere de sîmbătă, 
10 decembrie, când va sosi la 
Centrul Raţiu pentru Demo-
craţie din Turda, Moş Crăciun 
va împărţi apoi daruri şi copi-
ilor din Câmpia Turzii, 
Cluj-Napoca, Dumbrava, Te-
iuş, Rimetea, Petreştii de Jos, 

Viişoara, Călăraşi, Sănduleşti 
şi Moldoveneşti.

Evenimentul vine în spriji-
nul copiilor care provin din 
familiile cu difi cultăţi, creând 
pentru aceştia o atmosfera 
caldă şi prietenoasă în care să 
se bucure de sărbătorile de 
iarnă, ca parte integrantă a 
comunităţii din care fac parte.

Campania este o acţiune 
de conştientizare şi implica-
re a elevilor în activităţi co-
munitare de întrajutorare a 
semenilor lor afl aţi în spitale, 
centre sociale şi cămine soci-
ale, afectaţi de lipsuri mate-
riale şi care din păcate nu pot 
trăi bucuria sărbătorilor de 
iarnă în familie.

Fundaţia Raţiu pentru De-
mocraţie informează că dori-
torii mai pot contribui cu ju-
cării, hăinuţe, cărţi cu poveşti 
sau participa în campanie ca 
voluntari.

„În 2010 ai dăruit haine, 
alimente şi sute de jucării 
pentru 1.594 de copii şi bă-
trâni din şcoli, spitale şi cen-
tre sociale din Turda şi îm-
prejurimi. Afl i cum scriin-
du-ne un mail, un mesaj pe 
facebook sau la telefon 
0264317555”, arată repre-
zentanţii fundaţiei.

Campania „Dăruiește 
aproapelui tău!” e parte inte-
grantă a proiectului „Crăciun 
pentru Copii” și este o acţiu-

ne de conștientizare și impli-
care a elevilor și membrilor 
comunităţii în activităţi de 
susţinere a semenilor noștri 
din grădiniţe și școli din zona 
rurală, spitale, centre și că-
mine sociale.

Anul trecut s-au pregătit 
600 de cadouri pentru copiii 
şi adulţii din centrele și cămi-
nele sociale din Turda, Rime-
tea, Câmpia Turzii, Cluj-Na-
poca, Secţia Pediatrie de la 
Spitalul Municipal Câmpia 
Turzii, gradiniţele și școlile 
din satul Urca, Bădeni, Vă-
leni, Pietroasa, Plăiești, Po-
deni, Stejeriș și Copăceni, ca-
re s-au bucurat de prezenţa 
Moşului.

Marţi a avut loc o conferinţă 
de presă la sediul Companiei de 
Apă Arieş SA (CAA), la care au 
fost prezenţi ofi ciali ai Compa-
niei, dar şi ai supervizorului lu-
crărilor, respectiv reprezentan-
ţii fi rmei italiene C&S Di Giu-
seppe Ingegneri Associati. Te-
ma conferinţei a fost legată de 
problemele apărute săptămâna 
trecută în furnizarea cu apă în 
zona Oprişani, mai mult decât 
cele 48 de ore anunţate iniţial. 
Cu această ocazie, directorul 
CAA, Alexandru Sabău, a preci-
zat că problemele apărute la 
unele lucrări, după ce reţeaua 
de alimentare cu apă s-a repus 

în funcţiune, cad în sarcina 
subcontractorului care executa 
lucrarea în zona străzii Fabricii 
şi că a solicitat supervizorului 
italian să facă demersuri pen-
tru înlocuirea acestuia, având 
în vedere că s-au constatat une-
le defi cienţe.

Totodată, Sabău a precizat că 
lucrările nu sunt executate de 
Compania de Apă Arieş, ci de ter-
ţe societăţi care au câştigat licita-
ţia, în timp ce supervizarea lucră-
rilor este efectuată de o firmă ita-
liană, desemnată şi ea la licitaţia 
organizată de finanţator.

În ceea ce priveşte unele in-
formaţii că în cursul zilei de 

sâmbătă s-ar fi  descoperit une-
le intervenţii la vane de pe re-
ţea, de unde s-a redus presiunea 
apei în reţeaua de alimentare a 
zonei Oprişani, inginerul Lau-
renţiu Turcu a confi rmat aceste 
informaţii, precizând că e vorba 
de persoane care au ştiut unde 
să umble şi că la acele vane nu 
se fac intervenţii de obicei, la 
unele dintre ele neacţionân-
du-se de ani de zile. Directorul 
Alexandru Sabău a precizat că 
s-a făcut o plângere penală pe 
această temă, atât la Poliţia na-
ţională, cât şi la Poliţia Locală.

Referitor la solicitarea USL 
de a fi  demis din funcţia de di-

rector, Alexandru Sabău a spus 
că nu o comentează, pentru că 
nu vrea să amestece probleme-
le tehnice cu cele politice, spu-
nând că a atras atenţia încă de 
acum câteva luni că vor apărea 
tot felul de atacuri politice.

„Crăciun pentru copii”, sărbătorit la 
Centrul Raţiu pentru Democraţie

Campania „Dăruieşte aproapelui tău!” 
continuă şi în acest an la Turda

Subcontractorul care a lăsat Turda fără apă a fost înlocuit!

Directorul Teatrului 
Municipal Turda, 
Narcisa Pintea, propus 
pentru un nou mandat
Narcisa Pintea, directorul Teatrului 
Municipal Turda, a fost evaluat de o 
comisie special desemnată de 
Consiliul Local, iar concluzia este că 
mandatul său a fost unul de bun au-
gur pentru instituţia culturală turdea-
nă. Din comisia de evaluare au făcut 
parte Daniel Vulcu - directorul 
Teatrului Naţional din Oradea, Cristian 
Ioan, regizor, și Andreea Morar, consi-
lier local. Raportul fi nal al comisiei, 
care a acordat califi cativul 9,98 şi a 
fost supus atenţiei consilierilor locali 
la şedinţa forului deliberativ de luna 
trecută. Membrii comisiei au apreciat 
pozitiv situaţia economico-fi nanciară, 
creşterea constantă a veniturilor pro-
prii şi îmbogăţirea permanentă a pro-
ducţiilor proprii şi a actelor culturale 
desfăşurate pe scena Teatrului 
Municipal Turda. „Membrii comisiei 
de evaluare recomandă continuarea 
managementului şi reînnoirea con-
tractului de management (...) încheiat 
cu d-na Narcisa Adriana Pintea“, este 
concluzia la care au ajuns membrii co-
misiei. Noul mandat ar urma să aibă 
o durată de 5 ani.

Mai sunt câteva zile 
până la termenul final 
de plată 
al impozitelor locale
Contribuabilii care nu şi-au achitat im-
pozitele şi taxele locale pe anul 2011 
(impozit clădiri, impozit teren, impozit 
mijloace de transport) sunt invitaţi la 
ghișeele de încasări de la punctele din 
T. Noua (lângă Colegiul Tehnic), Calea 
Victoriei nr. 102 și la camera 32 din ca-
drul Primăriei municipiului Turda. 
Programul de încasări este următorul: 
Luni - Joi: 08.00 - 15.00, Vineri: 08.00 
– 12.00. Reamintim că, pentru anul vi-
itor, nu se vor majora taxele şi impozi-
tele locale la Turda! Primăria munici-
piului Turda a dat publicităţii, pe site-ul 
propriu (www.primturda.ro), proiectul 
de hotărâre care prevede stabilirea ta-
xelor şi impozitelor locale pentru anul 
2012, atât pentru persoane fi zice, cât 
şi pentru persoane juridice. Conform 
documentului, taxele şi impozitele lo-
cale nu vor suferi modifi cări faţă de ce-
le practicate în anul 2011.

O comedie spumoasă la 
teatrul turdean
Cu ocazia aniversării a 15 ani de emisie 
la Radio Transilvania, publicul prezent 
în sala Teatrului Municipal Turda a 
avut ocazia să asiste la o avanpremieră 
a piesei „Aproape m-au înnebunit”. 
Premiera va avea loc în ianuarie 2012, 
având în distribuţie actorii: Narcisa 
Pintea, Cătălin Herlo, Adrian Cucu, Dan 
Chiorean şi Nina Antonov. Şi de pe 
acum se anunţă un mare succes pe 
scena Teatrului Municipal Turda, pen-
tru că publicul care a avut şansa să 
asiste la avanpremieră a râs cu hohote 
în multe momente în care situaţiile ne-
prevăzute şi pline de umor au făcut de-
liciul spectatorilor. La împlinirea a 15 
ani de emisie, Radio Transilvania Turda 
în colaborare cu Teatrul municipal 
Turda, a organizat un nou eveniment 
menit să vină în sprijinul persoanelor 
care se confruntă cu probleme fi nanci-
are deosebite. Cu ajutorul Serviciului 
Public de Asistență Socială au fost se-
lectate 10 familii monoparentale, căro-
ra în apropierea Crăciunului li se vor 
dona sume de bani semnifi cative pen-
tru a mai uita de greutățile vieții măcar 
în preajma marii sărbători a nașterii 
Mântuitorului. Banii provin din vânza-
rea biletelor de la piesa de teatru 
amintită. D.D.

Pe scurt


